
ANHÄNGERKUPPLUNG NR  0759 - JAGUAR XJ6 

ZUSAMMENSTELLUNG 

1 Anhängevorrichtung Nr. 0759 

1 Kugelstange T43 - Länge 310mm  

   mit Kugel ∅ 50mm (*) 

oder : 1 Kugelstange T35 

4 Muttern mit Bolzen M12-35 (*) 

4 Sicherheitsritzel ∅12mm (*) 

4 Muttern mit Bolzen M12-30 (A) 

4 Ritzel 40-12 (A) 

2 Bolzen M16-30 (B) 

2 Muttern mit Bolzen M10-30 (C) 

2 Ritzel 65-12 (C) 

2 Muttern mit Bolzen M10-90 (D) 

4 Ritzel 65-12 (D) 

2 Montierstücke -e (B) 

4 Sicherheitsritzel 10mm  

4 Sicherheitsritzel 14mm 

ANBAUANLEITUNG 

1.  Hinten Stoβfänger und Stütze wegnehmen.  Die Stütze werden nicht mehr verwendet. 

2.  Montierstücke -e ind ie freigekommene Stützebohrung befestigen (unten ein wenig feilen um das 

Rohrchen einzubringen). 

3.  Anhängevorrichtung setzen mit : A auf die Bohrungen wo die Stoβfängerstütze festgemacht 

waren ;  C passt gegen Hinterseite der Karosserie (die Punkte duchbohren mit ∅ 10,5mm und 

Bolzen und Ritzel einbringen via Gepäckraum ; Montierstücke -e festmachen an B der 

Anhängevorrichtung) ;  D durchbohren mit ∅ 10,5mm via Gepäckraum genau in der Mitte von 

Chassisbalken und auf 56cm von der Karosseriehinterseite.  Bolzen und Ritzel einbringen via 

Gepäckraum und via Unterseite. 

4.  Stoβfänger  wieder montieren und festmachen an Punkte F von der Anhängevorrichtung. 

5.  (*) montieren und alles fest anschrauben. 

6.  ‘D’ Wert : 10,42 kN     -  Stützlast (S) : 90 kg 

 

 

 


